Examen de Matematicas 2°Bachillerato(CS)
Enero 2006

Problema 1 Discutir el siguiente sistema de ecuaciones

T+ ay— az= 2
ar+ y— 2= 2a
3rx— y— z= a

1. Discutir el sistema para los diferentes valores de a.

2. Resolver el sistema para el caso en el que a = 1, siempre que sea
posible.

Problema 2 Dadas las matrices

3 1

3 5 2 1 2
Az( );Bz( >;C: 1 -1
1 2 1 -1 0 0 9

Resolver, si es posible, la ecuacién matricial

AX = BC + 1, donde 12:<(1) ?)

Problema 3 La suma de los digitos de un nimero de tres cifras es 12. Si a
este nimero le restamos este mismo nimero pero leido al revés obtenemos
—99. Calcular el nimero en cuestién sabiendo que digito de las decenas es
un a unidad mayor que el digito de las unidades.



